
Quelques données chiffrées 2024 
 

 
    

Nombre de stagiaires : 119 
    

Évaluations stagiaires 
        

Moyennes / 10 4,5 8,1 98% 
        

Maîtrise des objectifs détaillés par formation AVANT APRES Satisfaction 
ANIMATION PAR LE CONTE 4,0 7,5 100% 

CHANTER ENSEMBLE 5,7 8,3 100% 

CRÉER UN FILM D’ANIMATION AVEC LES ENFANTS ET LES ADOLESCENTS 2,6 6,2 97% 

DEBUTER UN INSTRUMENT DE MUSIQUE à 5 ou 6 ANS 7,0 9,0 100% 

EDITION MUSICALE SUR LOGICIEL LIBRE ET GRATUIT MUSESCORE 2,5 8,5 100% 

ENSEIGNEMENT MUSICAL DU COURS INDIVIDUEL AU COURS COLLECTIF 5,2 9,0 87% 

ÉVEIL MUSICAL DES JEUNES ENFANTS 3-6 ANS 5,5 8,1 93% 

GERER SES EMAILS PROFESSIONNELS ET SECURITE NUMERIQUE 4,5 9,2 100% 

IMPROVISATION JAZZ 4,0 7,8 100% 

L'ART DES 5 SENS POUR LES TOUT PETITS 6,3 9,3 100% 

LA VOIX LA CONNAITRE, L'ECOUTER, LA MAITRISER 2,4 8,0 100% 

PERCUSSIONS CORPORELLES DANS LES ESPACES DE LOISIRS 4,0 6,0 100% 

 


